

## Бог воскресил Христа потому, что в Нем исполняются обещания

В этом пророческом месте мы видим, исполнение пророчества, которое написано в книге пророка Исаии в 55 главе. О чём идет речь? «Тем, которые придут к Господу, Он обещает жизнь и дарование завета, который будет действовать и на земле и в вечности, и — на основании этого завета — те же неизменными милостями, которые были обещаны Им Давиду (2-Цар. 7:116—16). Большинство комментаторов сходится на том, что речь здесь идет о Новом Завете (Иер. 32:40; Евр. 13:20). Под "неизменными милостями" следует понимать в этом контексте обещание Господа никогда не лишать Своих благословений тех, которые, доверившись Ему, станут Его народом. В плане "сопоставления" тут двух заветов заметим также, что сами обетования Бога Давиду не сильно конкретно-исторический, сколько мессианский характер, подразумевая полное осуществление свое в Мессии».

Так вот воскрес из мертвых, Тот, Кто даёт милость, в Котором исполнились обещания. Не только в этом месте Священного Писания, но и во многих местах есть обещания, которые являются мессианскими и исполнились только в Нем. Христос воскрес, чтобы исполнить пророческое Слово — даровать Свою милость народу, и также всем народам. Мы с вами родные являемся однами из свидетелей того, как Бог даёт Свою милость, потому, на своей практике Христос показал проявление Своей милости по отношению к нам, к тем, которые абсолютно не достойны этой милости. Мне видится, что в этом и показана великная благодать Божья, которой мы спасены для вечной жизни. Итак, именно в Христе, Бог проявил Свою великую милость и заключил с человечеством Новый завет. Слава Ему! Итак, Бог воскресил Христа, потому, что в Нем исполняются обещания. Третий аргумент...

## Заключение

### Итак, почему Бог воскресил Христа?

1. Бог воскресил Христа, потому, что Он Сын Божий
2. Бог воскресил Христа, потому, что в Нем исполняются обещания
3. Бог воскресил Христа, потому, что Святой Божий не увидит тленния

Христос Воскрес! Воистину Воскрес!

## Служение в Талдомском районе Московской области

07 апреля 2018 года, в Талдомском районе Московской области, состоялось открытие новой поместной Армянской Христианской Евангельской Церковной группы, которая является дочерней церковной группой Армянской Христианской Евангельской Церкви города Москвы. На открытие присутствовали как члены центральной церкви, так и местные верующие, которые обратившись к Господу Иисусу имели большое желание, чтобы в их районе проходили регулярные Богослужения. Торжественное Богослужение открытие провел наш миссионер Арман Бадалян, который и является ответственным за новообразованную церковную группу. Все присутствующие единодушно славили Бога пением, молитвами, а присутствовавшие служители произнесли поздравительные и напутствующие речи. В конце с словом выступил также и пастор церкви Акопян Масис, который подчеркнул истину нашего Господа и Спасителя Иисуса Христа: «....Я создам Церковь Мою, и врата ада не одолеют ее». (Матфея 16:18) Также пастор прочитал проповедь на тему: «Церковь — это семья Иисуса Христа». После проповеди все присутствующие вознесли молитву благословения за новообразованную церковную группу и за новое служение в Московской области. От всего сердца мы поздравляем всех братьев и сестер в Талдомском районе и желаем, чтобы Господь все больше и больше душ приложил к нашей поместной церковной группе. И все это да будет во славу Божью и для спасения бессмертных душ!



**Богослужение каждое воскресенье с 10.30  
+7 (926) 209 - 45 - 77 Пастор**

## Бог воскресил Христа потому, что Святой Божий не увидит тленния

Для того, чтобы объяснить важность и значимость воскресения Христа апостол Павел вспоминает Давида, который собственно и пишет эти пророческие слова в Псалме 16. Он подчеркивает, что Давид и умер и погребен, и он (его тело) увидел тленния. Но со Христом совсем другое дело — Он не увидел тленния. Когда женщины пришли ко гробу, они увидели, что Его там нет. Почему? Потому, что Он воскрес! Мы помним, что сказали ангелы женщинам, которые пришли ко гробу. «Когда же недоумевали они о сем, вдруг предстали перед ними два мужа в одеждах блестящих. И когда они были в страхе и поклонили лица [свои] к земле, сказали им: что вы ищете живого между мертвыми? Его нет здесь: Он воскрес; вспомните, как Он говорил вам, когда был еще в Галилее, сказывая, что Сыну Человеческому надлежит быть предану в руки человеков грешников, и быть распяты, и в третий день воскреснуть». (Луки 24:4-7) Смерть и гробница не смогли сделать так, чтобы Его Тело получило тленние, потому, что Он воскрес в прославленном теле, Он жив и это также является исполнением пророчества о Христе!

Придет время, когда мы с вами также воскреснем в прославленном теле и пребудем с Господом во веки веков. Но Он — Христос есть Первнец. Который воскрес из мертвых и побеждал также воскресеть наши тела. Когда это произойдет? Это произойдет во время славного Второго пришествия Христа, когда мертвые во Христе воскреснут, а Церковь будет восхищена и в воздухе произойдет встреча с Господом и Спасителем Иисусом Христом! Аминь.

№5  
Январь-март 2018 год



АХЕЦ - 15 лет

«Всё сделал Господь ради Себя» Прит. 16:4

## ЦЕЛЕУСТРЕМЛЁННАЯ ЦЕРКОВЬ — ЦЕЛЕУСТРЕМЛЕННАЯ ЖИЗНЬ

### Мы приносим Богу славу, поклоняясь Ему.

Поклонение — наша первая обязанность перед Богом. Мы поклоняемся Богу, когда радуемся Ему. Как писал Кл. Льюис, «когда Господь велит нам хвалить Его, Он велит нам Ему радоваться». Бог хочет, чтобы наше поклонение исходило не из чувства долга, а из любви, благодарности и восхищения. Джон Пайпер заметил, что «больше всего Бог прославляется в нас тогда, когда мы получаем в Нём больше всего удовлетворения». Поклонение — это не только хвала, песнопения и молитвы, обращённые к Богу. Поклонение — это образ жизни, которому присуща радость от Бога, любовь к Богу и стремление отдать себя ради свершения Его замыслов. Когда человек живёт ради Божьей славы, всё, что он делает, может превратиться в поклонение. В Библии сказано: «Отдайте себя — умерших и обретших жизнь — Богу и всё своё существо Богу как орудие добра» (Рим. 6:13 [PB]).



### Мы приносим Богу славу, когда с любовью относимся к другим верующим.

Родившись свыше, мы стали частью Божьей семьи. Следование за Христом подразумевает не только веру, но и причастность, принадлежность. Мы учимся любить членов Божьей семьи. Иоанн писал: «Мы знаем, что перешли от смерти к жизни, потому что любим братьев» (Ин. 3:14), а Павел говорил: «Принимайте друг друга, как и Христос принял вас в славу Божию» (Рим. 15:7). Одна из наших обязанностей на земле состоит в том, чтобы научиться любить так, как любит Бог, потому что Бог есть любовь и потому что этим самым мы возносим Ему честь. Иисус говорил: «Как Я возлюбил вас, так и вы да любите друг друга. По тому узнают все, что вы Мои ученики, если будете иметь любовь между собою» (Ин. 13:34-35).



### Мы приносим Богу славу, уподобляясь Христу.

Если мы родились в Божьей семье, Бог хочет, чтобы мы возрастали и достигали духовной зрелости. На что это похоже? Духовная зрелость — это уподобление Христу в мыслях, чувствах и делах. Чем больше мы уподобляемся Христу, тем больше прославляем Бога. В Библии сказано: «Мы же все открытым лицом, как в зеркале, взирая на славу Господню, преображаемся в тот же образ от славы в славу, как от Господня Духа» (2 Кор. 3:18). Бог дал нам новую жизнь и новую сущность, когда мы предали себя Христу. Теперь до конца наших дней на земле Бог хочет последовательно и постоянно изменять нас изнутри. Согласно Писанию, Он желает, чтобы, познавая лучшее, мы были чисты и непреткновенны в день Христов, исполнены плодов праведности. Иисусом Христом, в славу и похвалу Божию» (Фил. 1:10-11. См. также Ин. 15:8).

### Мы приносим Богу славу, служа другим людям своими дарами.

Каждого из нас Бог создал совершенно уникальным образом, наделив талантами, дарами, умениями и способностями. Вы не случайно сделаны именно так, а не иначе. Бог даровал вам способности не для того, чтобы вы использовали их исключительно для себя. Они были даны вам для того, чтобы принести пользу другим, точно так же, как другие были наделены определёнными способностями для того, чтобы принести пользу вам. В Библии сказано: «Служите друг другу, каждый тем даром, какой получил, как добрые домостроители многоразличной благодати Божией. Говорит ли кто, говори как слова Божий; служит ли кто, служи по силе, какую даёт Бог, дабы во всем прославлялся Бог через Иисуса Христа» (1 Пет. 4:10-11. См. также 2 Кор. 8:196).

### Мы приносим Богу славу, рассказывая о Нём другим.

Бог не хочет, чтобы Его цели и замыслы для каждого из нас оставались тайной. Как только мы сами познаём истину, Он призывает нас поделиться ею с другими людьми. Это великая честь — знакомить окружающих людей с Иисусом, помогать им открыть для себя Его предназначение и подготовливать их к жизни в вечности. В Писании апостол говорит, что всё делается ради того, чтобы «Божья доброта, умножаясь, достигла многих сердец и хлынула из них потоком благодарности во славу Бога» (2 Кор. 4:15).

Ради чего вы намереваетесь жить?

Чтобы прожить остаток своей жизни ради Божьей славы, нам понадобится изменить свои приоритеты, своё расписание и

планы, свои взаимоотношения, да и всё остальное. Иногда вместо лёгкого пути придётся выбирать дорогу потруднее. Из-за этого бывало тяжело даже Иисусу. Зная, что Его ждёт распятие, Он воскликнул: «Душа Моя теперь возмущилась; и что Мне сказать? Отче! избавь Меня от часа сего! Но на сей час Я и пришёл. Отче! прославь имя Твоё!» (Ин. 12:27-28а). Иисус стоял на распутье. Исполнит ли Он своё предназначение, тем самым прославив Божье имя, или отшатнётся от него, избрав спокойную жизнь ради Самого Себя? Нам предстоит сделать точно такой же выбор. Будете ли вы жить ради достижения собственных целей, ради собственного удобства и удовольствия? Или посвятите оставшиеся годы жизни Божьей славе, зная, что Он обещал вам вечную награду? В Библии сказано: «Любящий душу свою погубит её; а не- навидящий душу свою в мире сём сохранит её в жизнь вечную» (Ин. 12:25). Настало время решить этот вопрос раз и навсегда. Ради кого вы собираетесь жить: ради себя или ради Бога? Возможно, вы не решаетесь ответить, сомневаясь, хватит ли у вас силы жить для Бога. Не беспокойтесь. Иисус даст вам всё необходимое для жизни ради Бога, если вы решительно вступите на Его путь. В Писании говорится: «Его Божественная сила одарила нас всем необходимым для жизни и богочтания — через познание Того, Кто призвал нас Своей драгоценной славой и добродетелью» (2 Пет. 1:3). И сейчас Бог призывает вас к тому, чтобы до конца своих дней вы жили ради Его славы, исполняя то предназначение, для которого Он сотворил вас. Это и есть подлинная жизнь. Всё иное — просто существование. Настоящая жизнь начинается с полного посвящения Иисусу. Если вы не уверены, что посвятили себя Ему, всё, что нужно для этого сделать, — это поверить и принять. Библия обещает: «Тем, которые приняли Его, верующим во имя Его [Бог] дал власть быть чадами Божими» (Ин. 1:12). Откликнитесь ли вы на Божье приглашение? Во-первых, надо поверить. Поверьте, что Бог любит вас и сотворил вас для Себя. Поверьте, что родились вы не случайно. Поверьте, что вы созданы для вечности. Поверьте, что Бог предназначил вас для того, чтобы вы сами лично познали Иисуса Христа, умершего ради вас на кресте. Поверьте, что, несмотря на все прошлые проступки и грехи, Бог хочет прости вас. Во-вторых, примите. Примите Иисуса в свою жизнь как Господа и Спасителя. Примите Его прощение за свои грехи. Примите Его Духа, Который даст вам силу исполнить Божье предназначение в вашей жизни. Библия говорит: «Верующий в Сына имеет жизнь вечную» (Ин. 3:36а). И прямо сейчас, когда вы читаете вот эти строки, я приглашаю вас склонить голову и тихо прошептать молитву, которая изменит всю вашу вечность: «Иисус, я верю в Тебя и принимаю Тебя». Не бойтесь и произнесите её прямо сейчас!

## Символ веры Армянской Евангельской Церкви (1846 г.)

Верую в Создателя неба и земли, Единого Бога Отца, Сына и Святого Духа. Верую, что человек создан по образу Божьему, но впал в грех и только по Божьей благодати может быть освобожден от власти греха и быть достойным Божьего благоволения. Верую, что Господь Иисус Христос воплотился и Своей жизнью, учением, страданием, смертью за род человеческий, совершил совершенное спасение. Верую, что воскреснув из мертвых, воссел по правую сторону Отца и Ходатайствует за нас, и верующий в Него получает прощение грехов и жизнь вечную. Верую, что Дух Святой, действуя в сердцах, обличает о грехе, о правде и о суде, что через Него мы получаем святое естество (святую природу). Верую, что Господь Иисус Христос на земле имеет видимую церковь, действиями которых являются служение Крещения и Причастия. Верую, что Священное Писание написано по вдохновению Бога и состоит из Ветхого и Нового заветов, и является правилом для дел и веры церкви. Верую в славное пришествие нашего Господа, в воскресение из мертвых, в вечное осуждение грешников и в вечную жизнь праведников.



## Армянская Христианская Евангельская Церковь

### Видение Церкви

Это мечта о том, где в первую очередь наши соотечественники, эмигранты, запутавшиеся в этом мире, погрязшие во грехе, подавленные и разочарованные, страдавшие не раз в своей истории, смогут найти любовь, принятие, помощь, надежду, прощение, наставление и поддержку.

**• Это мечта** поделиться Благой Вестью об Иисусе Христе со своими соотечественниками в Москве, в Подмосковье и по всей России.

**• Это мечта** пригласить в общение нашей церковной семьи сотни армян, чтобы они могли любить друг друга, учиться у ног Христа и жить в мире и согласии.

**• Это мечта** о том, чтобы помочь людям достигнуть духовной зрелости с помощью изучения Библии, малых групп, семинаров, конференций, а также с помощью специальных курсов по углубленному изучению Священного Писания — Библии.

Это мечта помогать верующим открыть свои таланты и дары, дарованные им Богом для важного и значимого служения в церкви Иисуса Христа.

**• Это мечта** о том, чтобы подготовить каждого верующего как миссионера, который будет нести свидетельство об Иисусе Христе своему окружению. Подготовить миссионеров и посыпать на краткосрочные миссии в разные регионы России, Армении и в Арцах, с целью донесения нашему народу Благой Вести об Иисусе Христе на родном языке.

**• Это мечта**, чтобы раз в году организовать хотя бы еще одну группу или дочернюю церковь в регионах, среди армян и езидов.

**• Это мечта** о том, чтобы приобрести в ближайшем Подмосковье как минимум 15 соток земли для строительства целого комплекса для церкви. В этот комплекс будут входить: зал для Богослужения, куда будут входить не менее 500 человек, классные комнаты для изучения Библии и для воскресной школы, студия для съемок христианских телепрограмм на армянском языке, гостевые комнаты, столовая, а также места для отдыха и спортивных занятий. Все это будет создано с целью служить всем сторонам личности человека: духовной, эмоциональной, физической и социальной, и должно находиться в тихом, приятном и зеленом месте.

Эти мечты будут реализованы, потому, что в этом есть воля Божья и все это угодно Господу, потому, что все это послужит расширению Царства Божьего на земле и послужит духовным преобразованиям для моего многострадального народа.



Пастор Масис, январь 2018 года

## История нашей церкви

Армянская Христианская Евангельская Церковь (АХЕЦ) основана 05.05. 2002 года. Господь благословил и поставил первых столпов церкви братьев Карпика Топчяна, Армана Бадаляна и Масиса Акопяна. На протяжении последних пятнадцати лет происходило созидание церкви. Для нас всегда было остатся Главенство нашего Господа и Спасителя Иисуса Христа в нашей поместной церкви. Потому только Его Слово является авторитетным для каждого из нас.

Церковные собрания мы начали в Тушинской Евангельской Церкви, где пастор Александр Кузнецов нам предоставил комнату для собрания (2002-2004). И на протяжении двух лет мы пользовались этим благословением от Господа. На протяжении девяти лет, мы собирались в «Христианском Центре», что на Новых Черемушках (2004-2013 гг) А последние годы наши церковные собрания проходят на Шелепихинской набережной и Мукомольном проезде, недалеко от метро 1905 года (с 2014 по сей день). Мы благодарны Господу за все эти помещения и верим и ждем, что Господь однажды дарует нам свое собственное помещение — Дом молитвы.

Видением АХЕЦ всегда было и есть распространение евангелия на территории России. Преимущественно мы развиваем национальное служение, принося Слово Божие армянской диаспоре. Но кроме этого мы служим серди езидов и другим народам, к которым отправляет нас Господь. С радостью церковь занимается служением среди езидов, который является языческим народом, однако, приняв Христа являются очень ревностными христианами, последователями Иисуса Христа. За эти годы АХЕЦ посетили множество людей разных национальностей, для которых мы всегда с радостью устраивали перевод, который является специальным служением в нашей церкви.

За эти годы множество людей через служения нашей церкви покаялись и обратились к Господу Иисусу, принимая Его как Своего личного Господа и Спасителя. Для нас нет больше радости, когда на наших глазах Господь спасает души, меняет их жизни, и даёт им новое рождение.

Все наши служения Господь организовывал буквально с нуля, приводя нужных людей в церковь. Мы всегда и во всем видели и видим Божье благословение. На сегодняшний день в церкви проводятся следующие службы: воскресные богослужения, музыкальное, детское, молодёжное служение, женское служение, малые группы по изучению Библии, молитвенное служение, евангелизационные службы в Москве и в других городах России, скайп службы, церковные конференции для разных категорий членов церкви. Мы постоянно развиваем их и думаем о новых видах служений, с помощью которых мы сможем донести до людей евангелие Господа Нашего Иисуса Христа, во славу Божию!

Сегодня наша церковь взяла курс на целеустремленность. Перед церковью Господь Иисус поставил пять целей, к которым мы постоянно должны стремиться, чтобы исполнить их. Целеустремленная церковь — это церковь, которая угодна Господу! Целеустремленная церковь — это твоя церковь - АХЕЦ, в которой ты являешься одним из важных членов Тела Христова!

## Бог воскресил Христа

«Когда же исполнили все написанное о Нем, то, сняв с дерева, положили Его во гроб. Но Бог воскресил Его из мертвых. Он в продолжение многих дней являлся тем, которые вышли с Ним из Галилеи в Иерусалим и которые ныне суть свидетели Его перед народом. И мы благовествуем вам, что обетование, данное отцам, Бог исполнил нам, детям их, воскресив Иисуса, как и во втором псалме написано: Ты Сын Мой: Я ныне родил Тебя. А что воскресил Его из мертвых, так что Он уже не обратится в тление, [о сем] сказал так: Я дам вам милости, [обещанные] Давиду, верно. Посему и в другом [месте] говорит: не дашь Святому Твоему увидеть тление». (Деяние 13:29-35)

### Вступление

Чарльз Свиндоул в своей книге о смерти и воскресении Христа рассказывает об одной прекрасной христианке. Назовем ее Эмма. Она была пациенткой доктора Филиппа, его любимой пациенткой. Однажды доктор Филипп шел в свой офис с тяжелым сердцем, думая об Эмме. Когда он вошел в приемную, то увидел, что Эмма, сидящая с большой черной Библией в руках, беседует с молодой женщиной о Боге. Обычно Эмма начинала беседу так: «Привет, меня зовут Эмма. Вы верите в Пасху?» Потом она объясняла значение Пасхи, и некоторые люди через нее уже пришли к Господу. Доктор вошел в офис и поздоровался с медсестрой. Когда-то эта медсестра измеряла Эмме давление, и у них тоже произошел этот разговор:

«Привет, меня зовут Эмма. Верите ли вы в Пасху и воскресение Христа?»

«Ну да».

«А что для вас значит Пасха?»

«Ну, это красленные яйца, посещение церкви, праздничный обед и красивая одежда».

Эмма объясняла им истинное значение Пасхи и позже медсестра уверовала...

Доктор пригласил Эмму в кабинет. Она вошла, присела, посмотрела на доктора и сказала: «Почему Вы так печальны, доктор? Вы читаете Библию? Вы молитесь?»

Доктор ответил: «Вообще-то я здесь доктор, а не Вы... Дело в том, что мы получили результаты анализа и узнали, что у Вас рак. К сожалению, с таким диагнозом Вы не сможете долго жить».

«Как Вам не стыдно, доктор, — сказала Эмма. Почему Вы так опечалены? Неужели Вы думаете, что Бог ошибается? Вы только что сказали мне, что скоро увижу моего драгоценного Иисуса Христа, встречу моего мужа, многих друзей. Вы только что сказали, что буду праздновать Пасху во веки веков. Почему Вы так нехотя вручаете мне билет в небеса?»

В течение нескольких недель Эмма так ослабела, что вынуждена была лежать в больнице. За нее требовался уход, и ее поручили неверующей медсестре, по имени Филис. Филис вела греховный образ жизни, и сердце ее было твердым, как камень. Эмма часто говорила ей о Боге, много молилась за нее, но она не хотела думать о спасении. Филис заметила: «Перестать молиться, я в этом совсем не заинтересована».

«Нет, я буду молиться, пока ты не пokaешься».

«Тогда Вы никогда не умрете», — ответила Филис, и, круто повернувшись, вышла из комнаты.

Но Бог действовал, и сердце Филис смгчалось. Однажды она спросила Эмму. Почему Вы никогда не задаете мне вопрос, который задавали всем на свете: «Верите ли Вы в Пасху и воскресение?»

Господь открыл мне, что ты первая должна спросить об этом, и вот это сделала. «Ты веришь в Пасху, веришь в воскресение Христа?»

«Я хотела бы верить».

Скоро Господь открыл ей сердце для покаяния.

Приблизилась Пасха. Воскресным пасхальным утром Филис купила цветы, чтобы подарить Эмме.

Когда она зашла к ней в палату, то увидела, что Эмма лежит в своей кровати. Ее большая черная

Библия была открыта и ее руки были на Библии. Подойдя к ней, Филис поняла, что Эмма умерла. Ее левая рука лежала на странице Библии, где были подчеркнуты слова: «В доме Отца Моего обителей много». А если бы не так, Я сказал бы вам: Я иду приготовить место вам. 3 И когда пойду и приготовлю вам место, приду опять и возвози вас к Себе, чтобы и вы были, где Я» (Ин. 14:2-3). Ее

правая рука была заложена между страницами, где были подчеркнуты слова из книги Откровения, 21:4: «И отберет Бог всяческую слезу с очей их, и смерти не будет уже; ни плакать, ни болезни уже не будет, ибо прежнее прошло».

Филис посмотрела еще раз на тело, затем подняла голову к небу и сказала: «Счастливой Пасхи, Эмма, счастливой Пасхи». Затем она вышла из палаты и вышла в коридор, где сидели две

медсестры-практиканты. Она улыбнулась и спросила их: «Вы верите в Пасху и воскресение Христа?»

Почему же Бог воскресил Христа из мертвых? Из прочитанного места Священного Писания есть как

минимум три ответа на этот вопрос. Итак, первое...

## Бог воскресил Христа потому, что Он Сын Божий

Мы с вами читаем из проповеди великого служителя Иисуса Христа — из проповеди апостола Павла. Эту проповедь апостол Павел проповедовал в Антиохии Писидийской. Это была мощная проповедь! Это была проповедь о воскресении Господа нашего Иисуса Христа! Если внимательно изучим проповеди апостолов: Петра, Павла, да и других, то можно заметить одну важную деталь. Дело в том, что все они говорили о воскресении Христа, они говорили о важности и значимости воскресения. Все было еще свежо, потому, что апостолы были еще живы и они горячо проповедовали о воскресении Христа. Апостолы подчеркивали, что именно Бог воскресил Иисуса. Это истина была главным элементом благовестия. И чтобы люди верили в воскресение, они приводили им неопровергаемое доказательство. Прежде всего, все что случилось со Христом, обо всем этом написано в пророческих книгах. Не просто так все случилось, а исполнилось написанное о Нем. При чем если посмотреть все, что говорят пророки о страданиях Христа и о воскресении тоже, все исполняются в точности.

Так вот, апостол Павел подчеркивает великую истину — Бог воскресил Христа из мертвых. Но не только он утверждает это, но также приводит аргументацию, доказательную базу. Давайте посмотрим на эти аргументации.

Прежде всего, Павел говорит о свидетелях. Первыми свидетелями являются Его ученики (апостолы). Это именно те люди, которые видели Его после воскресения, вместе с Ним ели, говорили с Ним, осъязали Его, видели Его на протяжении сорока дней. Апостол Иоанн в своем первом послании говорит следующее: «О том, что было от начала, что мы слышали, что видели своими очами, что рассматривали и что осъязали руки наши, о Слове жизни» (1-Иоанна 1:1) Это были именно такие свидетели! Это не один или два человека, это были все апостолы Христа, кроме того эти были более пятидесят, которым Христос явился одновременно. Воскресший Христос явился также и Савлу (самому Павлу) на пути в Дамаск. То есть свидетелями воскресения Христа является большая группа людей.

Павел продолжает аргументацию и говорит о том, что Бог воскресил Иисуса, потому, что Он есть Сын Божий. И об этом говорит также пророчество. Бог называет Иисуса Сыном Своим. Это означает, что Сын является Богом, потому, что имеет же Божественную природу, ту же сущность как и Отец. Павел приводит свидетельство из Псалма 2:7. Сын Божий говорит, что Он есть истина, путь и жизнь. Христос также сказал, что является воскресением. Он имеет власть отдать Свою жизнь, и также имеет власть вернуть ее. Как может смерть держать в себе жизнь? Это просто невозможно! И слава Ему за это! Он Сын